1 Calcolare il pH di una soluzione 1.34 x 10> M di idrossido di Bario.
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2 Calcolai mg diidrossido di potassio contenuti in 100 mL di una
soluzione acquosa a pH =11
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3 Calcolare il pH e la concentrazione delle specie ioniche
(liberate In seqguito alla dissociazione) in una soluzione
8.62 x 10 M dell’acido forte HCIO,.
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4 Calcolare il pH di una soluzione ottenuta diluendo a
100mL, 5mL di una soluzione 0,5M di idrossido di litio.
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5 Calcolare la concentrazione di una soluzione contenente
un acido forte, sapendo che il pH e 3,15.
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6 Calcolare il pH di una soluzione ottenuta diluendo a
300mL, 100mL di una soluzione di acido acetico al 10% In
peso e d=1,08g/mL con ka=1,8 x 10 |
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7 Calcolare il pH di una soluzione contenente NH; 1,2M
sapendo che Kb=1,78 x 10>

Inoltre calcolare la concentrazione di H;O*
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